

有一种青春，叫我是防疫志愿者



1月19日上午,在湛河区荆山街道辉岗村疫情防控点前,9名大学生防疫志愿者表达自己完成任务的决心。
本报记者 彭程 摄



1月24日,在宝丰县闹店镇户口村,大学生防疫志愿者在清理积雪。 本报记者 张鹏 摄



1月17日,市义工联蓝天救援队的大学生志愿者在鸿鹰街道鸿鹰小区进行消杀时合影。他们每天轮流扛着喷洒器,在各个小区喷洒消毒液。
本报记者 禹舸 摄



1月24日,在新华区曙光街道沿西社区疫情防控点,志愿者胡卓忱正在值守。胡卓忱今年19岁,现就读于新乡医学院。 本报记者 彭程 摄



1月24日,在新华区光明路街道长青社区园林小区,大学生志愿者王琳钰(左一,河南机电职业学院学生)、王子涵(左二,平顶山工业职业技术学院学生)在疫情防控点值守。 本报记者 张鹏 摄

这个冬季,鹰城社区防疫一线凝聚一股青春力量——一群朝气蓬勃的大学生志愿者。他们值守防控点、为居民测量体温、清理道路积雪、参与小区消杀,在社会实践中服务群众、锻炼自我,助力我市疫情防控。



1月22日,在新华区西高皇街道园林路社区,大学生志愿者赵荣荣(右一,郑州财税金融职业学院学生)、周欣悦(右二,河南质量工程学院学生)在疫情防控点值守。 本报记者 张鹏 摄



1月17日,在卫东区鸿鹰街道鸿鹰小区便民服务中心内,刚申请成为社区防疫志愿者、今年18岁的平顶山职业技术学院学生刘诗琪戴上红袖标。 本报记者 禹舸 摄